

## ZAPISNIK

sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Skrad održane  
04. kolovoza 2023. godine u vijećnici Općine Skrad s početkom u 18,00 sati

Nazočni: Tonček Kezele, Natali Ribić, Ivan Crnković, Dubravko Mance, Josip Jurković,  
Danijel Bertović, Ivana Poljančić Beljan, Josip Crnković, Helga Grgurić

Ostali nazočni: Damir Grgurić - općinski načelnik, Nikolina Crnković Đorđević - pročelnica  
Jedinstvenog upravnog odjela, Barbara Renka i Vjekoslav Pintar – predstavnici  
sredstava javnog priopćavanja

Opravdano odsutni: -

Neopravdano odsutni: -

Zapisničar: Anita Rački

Predsjednik Tonček Kezele otvara sjednicu, pozdravlja nazočne i konstatira da su prisutni svi vijećnici.

Predsjednik Tonček Kezele iznosi da po Poslovniku, vijećnici prije dnevnog reda imaju pravo u Aktualnom satu postaviti po dva pitanja Općinskom načelniku i Pročelnici Jedinstvenog upravnog odjela, te otvara Aktualni sat.

Bacc.ing.sec. Ivana Crnkovića interesira u kojoj je fazi realizacija rekonstrukcija ceste prema Zelenom viru, na što načelnik Damir Grgurić odgovara da od Hrvatskih cesta čekamo da nam dostave ugovor o sufinanciranju na dodatnih pet milijuna kuna za završetak te dionice što bi ukupno iznosilo 10 milijuna kuna.

Bacc.ing.sec. Ivan Crnković postavlja pitanje kakva je situacija sa sanacijom staza u Zelenom viru, na što načelnik Damir Grgurić odgovara da je JU Priroda izradila projektnu dokumentaciju u svrhu dobivanja građevinske dozvole.

Ing. Josip Crnković postavlja pitanje što se može napraviti preko predizbornih obećanja za stavljanje u funkciju benzinske pumpe do 2023. godine, na što načelnik Damir Grgurić odgovara da je zadnja informacija da INA ne vrši prodaju pumpe. Ing. Josipa Crnkovića interesira da li postoji namjera da se s njima razgovara, na što načelnik Damir Grgurić odgovara da razgovaramo s njima i naravno da smo zainteresirani za kupnju.

G. Danijel Bertović postavlja pitanje u vezi uređenja privatnih parcela, jer zna da u Skradu ima dosta zapuštenih parcela, kao što je parcela u Selskoj ulici koja se godinama ne uređuje i ne rješava, te ga zanima što se poduzima s vlasnicima privatnih parcela koje se ne uređuju, da li se provodi komunalni red i da li se sankcioniraju vlasnici koji bi se trebali sankcionirati za takvo neodržavanje svojih parcela. Pročelnica Nikolina Crnković Đorđević odgovara da komunalni referent Igor Bukovac šalje dopise, ali da sankcioniranja još nije bilo po tom pitanju. G. Danijela Bertovića interesira što se konkretno može poduzeti s tim dijelom, na što načelnik Damir Grgurić odgovara da će se izvršiti čišćenje te parcele i sankcionirati će se stranka, te ujedno iznosi da je do sada svake godine predmetna parcela do 01. kolovoza bila uređena o trošku Općine.

Ing. Josip Crnković postavlja pitanje u kojoj je fazi završetak sanacije ceste prema Rogima i u kojoj fazi je to dogovoreno prema Županijskoj upravi za ceste. Načelnik Damir Grgurić odgovara da Županijska uprava za ceste nema veze s cestom prema Rogima. Ing. Josipa Crnkovića postavlja pitanje da li su počeli radovi na rekonstrukciji ceste prema Rogima.

Načelnik Damir Grgurić odgovara da je prošle godine napravljena rekonstrukcija ceste u dužini od 1,5 km ceste od ukupno 5 km, te će se ove godine nastaviti s rekonstrukcijom ceste ako ćemo imati novaca.

Doc.dr.sc. Ivana Poljančić Beljan iznosi da je Načelnik na posljednjoj sjednici Vijeća rekao da je s „Pins“-om dogovoreno vezano za pokretanje mlina odnosno uvrštavanje mlina u našu turističku ponudu, te ju zanima da li je od strane „Pins“-a izrađen kakav plan, da li ga je moguće dobiti na uvid ili možda da netko od predstavnika „Pins“-a dođe na sjednicu Vijeća i to prezentira. Načelnik Damir Grgurić odgovara da možemo pozvati predstavnika „Pins“-a na sjednicu Vijeća, te ujedno postavlja pitanje da li bi iznajmljivači bili zainteresirani da otvaraju mlin gostima, za što bi bili sufinancirani od strane Općine. Doc.dr.sc. Ivana Poljančić Beljan odgovara da oni ne mogu organizirati grupe, već bi to trebalo dogovoriti s nekom turističkom agencijom, jer npr. njeni gosti su premala grupa za otvaranje mlina, može im jedino sugerirati. Načelnik Damir Grgurić iznosi da bi bilo zgodno da se uz nekakvu naknadu iznajmljivači organiziraju da dovedu svoje goste u mlin, budu s njima nekih 40 min, a g. Grgurić bi otvorio mlin za što bi bio plaćen od strane Općine. Doc.dr.sc. Ivana Poljančić Beljan iznosi da bi se u tom smjeru moglo vidjeti s iznajmljivačima u vezi toga ali smatra da bi bilo najbolje da „Pins“ službeno iskomunicira, ako je „Pins“ kreirao kakav plan, prema agencijama koje su i licencirane za to. Načelnik Damir Grgurić iznosi da nas g. Holenko još za sada nije kontaktirala, te smatra da bi trebalo, kada dođu gosti kod iznajmljivača, da se nazove g. Grgurić koji bi otvorio mlin, što bi možda godišnje bilo tridesetak puta godišnje, a što bi iznosilo 1.500,00 do 2.000,00 kn, što i nije nekakav trošak.

G. Danijel Bertović postavlja pitanje što se događa s projektom punionice električnih bicikala i najmom bicikala, budući da je bilo zahtjeva za najam bicikala, a navodno da su svi u kvaru, te ga interesira zašto se oni ne mogu iznajmiti više i gdje je zapelo s realizacijom projekta punionice. Pročelnica Nikolina Crnković Đorđević odgovara da je g. Danijel Bertović upoznat da najam bicikala ide preko „Pins“-a, te da nije imala informaciju da su bicikli u kvaru, a što se tiče punionica za bicikle, također je „Pins“-u predano da ih stave u funkciju, te da ne zna iz kojeg razloga to još nije napravljeno, što će se provjeriti s „Pins“-om. G. Danijel Bertović iznosi da je bio pokušaj najma pet bicikala za Festival malina, ali da su dobili informaciju da bicikli nisu u funkciji i da se ne mogu iznajmiti. Predsjednik Tonček Kezele iznosi da će se na to pitanje naknadno odgovoriti u pisanom obliku.

Doc.dr.sc. Ivana Poljančić Beljan iznosi da će sada biti lijepo uređen središnji dio mjesta, a da je još u mandatnom planu bilo da će još 2022. godine biti uređeno sanjkaliste u parku, te ju zanima, s obzirom da je bilo do sada dosta snijega, a nije se primijetilo da se oko šta radilo, u kojem smjeru i kako bi se moglo to realizirati. Načelnik Damir Grgurić odgovara da će se realizirati tako da će se u jesen na državnoj parceli koju ćemo pokušati dobiti u vlasništvo ucrtavanjem u komunalnu infrastrukturu, uz pomoć financijskih sredstava Županije, napraviti prikladnu sanjkašku stazu dugu 80 m, a na trgu gdje je asfalt postavilo bi se klizalište.

Ing. Josip Crnković u ime Kluba nezavisnih vijećnika postavlja pitanje u kojoj je fazi sanacija ceste za Skradsku dragu i postavljanje rasvjete prema Periću, na što načelnik Damir Grgurić odgovara da je raspisan javni natječaj za kompletnu izmjenu infrastrukture javne rasvjete, te će se u sklopu toga produžiti javna rasvjeta i osvijetliti ta dionica.

G. Danijel Bertović također u ime Kluba nezavisnih vijećnika postavlja pitanje za što su utrošena sredstva od prodaje hotela, na što načelnik Damir Grgurić odgovara da sredstva još nisu utrošena i stoje na žiro računu Općine.

Pročelnica Nikolina Crnković Đorđević iznosi da bi htjela obavijestiti vijećnike, nastavno na zaključak sa 14. sjednice Općinskog vijeća, a vezano za zahtjev g. Svetličić za prodaju dijela starog puta na Hlevcima. U zaključku stoji da će se za iduću sjednicu provjeriti da li je koja od susjednih čestica dobila građevinsku dozvolu na temelju starog puta, pa da će se o tome obavijestiti vijećnike. G. Nikolina Crnković Đorđević iznosi da je izvršena provjera

te je utvrđeno da su građevinske dozvole izdane na temelju tog starog puta, pa se trenutno ne može udovoljiti zahtjevu g. Svetličić, ali da se radi na tome da se riješe odnosi sa drugim gradilištima. Kada će se to riješiti, onda će se i njoj moći prodati taj dio puta.

Budući da pitanja nije bilo predsjednik Tonček Kezele predlaže sljedeći

#### Dnevni red

- 1) Usvajanje Zapisnika sa 14. i 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Skrad
- 2) Izbor potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Skrad
- 3) Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Skrad za 2022.g.
- 4) Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022.g.
- 5) Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022.g.
- 6) Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022.g.
- 7) Program javnih potreba Općine Skrad u kulturi za 2023. godinu
- 8) Program javnih potreba Općine Skrad u sportu za 2023. godinu
- 9) Izvješće o ostvarenju tekuće proračunske pričuve za razdoblje 01.01.-30.06.2023.g.
- 10) Program proslave Dana Općine Skrad 2023.g.
- 11) Prijedlog Odbora za izbor i imenovanja za dodjelu javnih priznanja i nagrada Općine Skrad za 2023.g.
- 12) Odluka o imenovanju Etičkog odbora
- 13) Odluka o razrješenju i imenovanju predsjednika Odbora za izbor i imenovanja Općine Skrad
- 14) Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju odbora za proslavu Dana Općine
- 15) Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju programa obilježavanja blagdana u 2023. godini
- 16) Odluka o nerazvrstanim cestama na području Općine Skrad

G. Danijel Bertović u ime Kluba nezavisnih vijećnika predlaže dopunu Dnevnog reda sjednice točkom: Donošenje Odluke o dostavi pismenog izvješća načelnika za period od početka aktualnog mandata do 30.06.2023. godine.

Predsjednik Tonček Kezele predlaže da navedena dopuna bude 17. točka Dnevnog reda.

Dnevni red je s navedenom dopunom usvojen sa 5 glasova za i 4 suzdržana glasa.

Doc.dr.sc. Ivana Poljančić Beljan smatra da po Poslovniku nije potrebno glasati o dopuni dnevnog reda, na što g. Tonček Kezele odgovara da po Poslovniku baš treba o tome glasati.

#### Točka 1.

G. Danijel Bertović iznosi da je Vijeće na 14. sjednici Vijeća donijelo neke zaključke, te ga interesira što je s usvojenim zaključcima, da li su oni provedeni i misli da bi vijećnici trebali dobiti informaciju o tome jer se radi o dosta delikatnim pitanjima, kao što je postupak izmjena i dopuna Prostornog plana Općine, što bi trebalo pokrenuti već na ovoj sjednici Vijeća. Predsjednik Tonček Kezele odgovara da je ovom pitanju trebalo biti mjesto u Aktualnom satu, te da je pod ovom točkom dnevnog reda usvajanje zapisnika i da ne može prihvatiti postavljanje pitanja.

Ing. Josip Crnković iznosi da se poziva na zapisnik sa 14. sjednice. Iznosi da je zapisnik vrlo opsežan ali da nigdje nema onoga što je rekao i što je tražio da se dostavi za sljedeće Vijeće, a to je da se dostavi mapirani Prostorni plan Općine od 2004. godine sa svim dokumentima. Ing. Josip Crnković iznosi da to nigdje ne piše i ne mora pisati, ali o tome postoje zapisi i želi da to uđe u ovaj zapisnik i da se za sljedeću sjednicu dostavi.

Pročelnica Nikolina Crnković Đorđević iznosi da će se zapisnik preslušati i nadopuniti u slučaju ako je tako rečeno, a traženo će se dostaviti vijećnicima.

G. Danijel Bertović smatra da bi u zapisniku sa 15. sjednice pod točkom 6. u postupku usvajanja Odluke o imenovanju Etičkog odbora, trebalo pisati da Odluka nije usvojena za 8 glasova protiv, a ne sa 8 glasova za.

Zapisnici su 14. i 15. sjednice Vijeća su s navedenim izmjenama usvojeni sa 8 glasova za i 1 protiv.

#### Točka 2.

Predsjednik Tonček Kezele izvješćuje da je od strane 1/3 članova Vijeća i predstavničke većine dostavljen prijedlog da se za potpredsjednika Vijeća imenuje g. Dubravko Mance.

Bez rasprave je sa 8 glasova za i 1 suzdržanim usvojena

#### Odluka o izboru potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Skrad

- 1) Za potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Skrad izabire se Dubravko Mance iz Skrada, Selska 14.

#### Točka 3.

Ukupni prihodi Proračuna za 2022. godinu bili su planirani u iznosu 8.572.597,00 kn, a ostvareni su u iznosu od 7.402.122,13 kn odnosno 86%, dok su rashodi bili planirani u iznosu od 7.025.132,00 kn, a ostvareni su u iznosu od 6.822.345,65 kn odnosno 97%. Manjak ostvarenih prihoda poslovanja po godišnjem obračunu Proračuna Općine Skrad za 2022. godinu u iznosu od 957.329,88 kuna Općina Skrad će pokriti sredstvima proračuna u 2023. godini.

Kraće obrazloženje Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna dala je Pročelnica Nikolina Crnković Đorđević.

Bez rasprave jednoglasno je usvojen

#### Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Skrad za 2022. godinu.

#### Točka 4.

Prihodi i rashodi za ostvarenje Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2022. godini bili su planirani u iznosu od 2.118.733,25 kn, a realizirani su u iznosu od 2.192.719,49 kn, odnosno 103,5%. Sredstva za ostvarenje programa gradnje komunalne infrastrukture čine: komunalni doprinos (199.657,71 kn), tekuće pomoći iz županijskog proračuna (707.743,75 kn), kapitalne pomoći iz državnog proračuna (960.504,00 kn), tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava (306.059,03 kn) i ostala sredstva proračuna Općine Skrad (18.750,00 kn). Sredstva su korištena za: uređenje javnih površina u

iznosu od 370.000,00 kn (rekonstrukcija gornjeg parkirališta-dio), izgradnju nerazvrstanih cesta u iznosu od 752.753,14 kn (rekonstrukcija nerazvrstane ceste Skrad-Zeleni vir-III faza (dio), rekonstrukcija nerazvrstane ceste Gornja Dobra-Pečišće-I faza (dio)), izgradnju sustava odvodnje i pročišćavanje otpadnih voda u iznosu od 566.497,45 kn (kanalizacijski kolektor Skrad-Gornja Dobra), izradu projektne dokumentacije u iznosu od 114.125,00 kn (geodetsko-katastarske usluge, izrada projektne dokumentacije za uređenje gornjeg parkirališta i parka, izrada elektrotehničkog projekta Rekonstrukcija dijela sustava JR Općine Skrad, stavljanje izvan snage UPU 5 i UPU 6), izgradnju objekata i nabava opreme za zbrinjavanje komunalnog otpada u iznosu od 49.273,32 (izgradnja pretovarne stanice-nastavak radova i nabava spremnika za otpad) i izgradnju groblja u iznosu od 340.065,58 kn (sanacija i rekonstrukcija ogradnog zida na novom groblju u Skradu).

Bez rasprave jednoglasno je usvojena

Odluka o prihvaćanju izvješća o ostvarenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.

#### Točka 5.

Prihodi i rashodi za ostvarenje Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2022. godini bili su planirani u iznosu od 1.022.379,00 kn, a realizirani su u iznosu od 1.088.217,66 kn, odnosno 106,4%. Sredstva za ostvarenje programa održavanja komunalne infrastrukture čine: komunalna naknada (371.902,55 kn), naknada za groblje (49.214,13 kn), ostala sredstva proračuna (49.020,66 kn), tekuće pomoći iz državnog proračuna (63.340,00 kn), tekuće pomoći iz županijskog proračuna (237.547,25 kn) i tekuće pomoći od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna (297.193,07 kn). Sredstva su korištena za: održavanje nerazvrstanih cesta u iznosu od 205.603,07 kn (zimski služba - čišćenje snijega, tekuće održavanje nerazvrstanih cesta-dio), održavanje javnih površina-sanacija divljih deponija na području Općine Skrad u iznosu od 227.750,00 kn (Sanacija divljih deponija, Plan sanacije divljih deponija, usluga stručnog nadzora), održavanje javnih površina u iznosu od 69.880,90 kn (zbrinjavanje otpada s javnih površina, održavanje parkova, dezinfekcija i deratizacija, zdravstvene i veterinarske usluge, naknada za odlaganje kom.otpada Gradu Delnice i usluge tekućeg i investicijskog održavanja), održavanje javne rasvjete i potrošnju električne energije za javnu rasvjetu u iznosu od 228.894,73 kn (utrošak električne energije za javnu rasvjetu, održavanje i razvoj objekata javne rasvjete), održavanje građevinskih objekata u iznosu od 230.665,22 kn (tekuće i investicijsko održavanje građevinskih objekata, uređenje prilaza Domu kulture, održavanje sakralnih objekata i uređenje prilaza dječjem vrtiću), održavanje groblja u iznosu od 15.583,74 kn i održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene u iznosu od 109.940,00 kn (uređenje dječjeg igrališta – dio i obnova mostova u Zelenom viru).

Bez rasprave jednoglasno je usvojena

Odluka o prihvaćanju Izvješća o ostvarenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.

#### Točka 6.

U Izvješću o namjenskom korištenju sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu je konstatirano da na dan 31. prosinac 2022. godine ukupno ostvareni prihod od šumskog doprinosa iznosi 818.525,24 kune, te da su sredstva šumskog doprinosa korištena za: tekuće održavanje cesta u iznosu od 58.501,25 kn (dio), rekonstrukciju gornjeg parkirališta u iznosu

od 8.477,81 kn (dio), uređenje prilaza dječjem vrtiću u iznosu od 44.213,38 kn (dio), rekonstrukciju nerazvrstane ceste Gornja Dobra-Pečišće (I faza) u iznosu od 14.509,36 kn (dio), rekonstrukciju nerazvrstane ceste Skrad-Zeleni vir - III. faza u iznosu od 16.000,00 kn (dio), izradu elektrotehničkog projekta Rekonstrukcije sustava JR u naselju Hlevci u iznosu od 6.250,00 kn, kanalizacijski kolektor Skrad-Gornja Dobra u iznosu od 118.027,63 kn (dio), obnova mostova u Zelenom viru u iznosu od 39.400,00 kn (dio), uređenje dječjeg igrališta u iznosu od 86.940,00 kn (dio) i zimska služba – čišćenje snijega u iznosu od 13.396,93 kn (dio). Preostali dio sredstava šumskog doprinosa u iznosu od 412.808,88 kuna koristiti će se za ostale komunalne radove u 2023. godini.

Bez rasprave je jednoglasno usvojena

Odluka o prihvatanju Izvješća o namjenskom korištenju sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu.

Točka 7.

U Proračunu Općine Skrad za 2023. godinu se za provedbu Programa javnih potreba Općine Skrad u kulturi za 2023. godinu predviđaju sredstva u iznosu od 15.006,00 eura i to: 1.000,00 eura za Folklornu skupinu «Skračka deca» koja djeluju u sklopu Društva naša djeca Skrad, 1.991,00 eura za Mjesnu knjižnicu, 1.000,00 eura za Udrugu «Skradska žena», 3.981,00 eura za turističku promidžbu i kulturna događanja, 1.327,00 eura za sufinanciranje Županijskog bibliobusa, 3.318,00 eura za sufinanciranje Radija „Gorski kotar“ i 2.389,00 eura za sufinanciranje tiskanja „Goranskog Novog lista“, dok se u svrhu zaštite spomenika kulture predviđaju sredstva u iznosu od 1.062,00 eura.

Nakon kraće rasprave u kojoj su sudjelovali g. Danijel Bertović i pročelnica Nikolina Crnković Đorđević, jednoglasno je usvojen

Program javnih potreba Općine Skrad u kulturi za 2023. godinu.

Točka 8.

U Programu javnih potreba Općine Skrad u sportu za 2023. godinu, sportskim udrugama se za sufinanciranje njihovih programa/projekata osiguravaju sredstva u ukupnom iznosu od 24.500,00 eura i to: 3.800,00 eura za KK «Skrad», 8.000,00 eura za NK «Polet», 9.000,00 eura za SK «Polet», 1.500,00 eura za BK „Polet“, 1.500,00 eura za PD „Skradski vrh“ i 700,00 eura za Airsoft Udrugu Risovi Skrad.

Nakon kraće rasprave u kojoj je sudjelovao ing. Josip Crnković jednoglasno je usvojen

Program javnih potreba Općine Skrad u sportu za 2023. godinu.

Točka 9.

Tekuća proračunska pričuva je za 2023. godinu planirana u iznosu od 2.203,00 eura, koja nisu korištena.

Bez rasprave je jednoglasno usvojena

Odluka o prihvatanju izvješća o ostvarenju tekuće proračunske pričuve za razdoblje 01.01. – 30.06.2023. godine

- 1) U razdoblju od 01.01.-30.06.2023. godine nisu korištena sredstva tekuće proračunske pričuve.
- 2) Ovom Odlukom prihvaća se Izvješće o ostvarenju tekuće proračunske pričuve za razdoblje 01.01.-30.06.2023. godine.

#### Točka 10.

Odbor za proslavu Dana Općine izradio je prijedlog Programa proslave Dana Općine 2023. godine koji bi započeo održavanjem manifestacije „Festival malina“ dana 15. srpnja. U sklopu Festivala malina održalo bi se planinarenje na Skradski vrh, uz bogat program na Skradskoj dragi i sajam domaćih proizvoda. 16. srpnja, s početkom u 18:30 sati bi se u sklopu „Festivala malina“ na Periću održala slikarska radionica „Paint&wine“. Dana 22. srpnja će skradski planinari u čast Sv. Bernarda organizirati planinarski pohod „Skradskim stazama do Sv. Bernarda“, dok će 05. kolovoza imenovana delegacija, uz Dan pobjede i domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja položiti cvijeće i zapaliti svijeće na spomen obilježju Križ i grobu pok. branitelja Josipa Blaževića-Blaža, te posjetiti obitelj Đaković. Istog dana, s početkom od 17:00 sati će se na Skradskoj dragi održati Dječje igre, a 14. kolovoza će se na novom trgu u Skradu organizirati pučka zabava uz grupu „Insula“. 15. kolovoza, na blagdan Uznesenja Blažene Djevice Marije na Nebo održala bi se Sveta misa na Skradskom vrhu, nakon koje bi se organiziralo druženje uz domjenak za hodočasnike i goste na Hripcu. Dana 18. kolovoza će se održati svečana sjednica Općinskog vijeća Općine Skrad na kojoj će se izvršiti dodjela javnih nagrada i priznanja Općine Skrad. Prije svečane sjednice bilo bi polaganje cvijeća i svijeća kod spomen obilježja Križ i na grob Josipa Blaževića-Blaža. 19. kolovoza će se na Skradskoj dragi održati Otvoreno prvenstvo Gorskog kotara u šahu, te se 26. kolovoza planira organizirati još jedna slikarska radionica „Paint&“ čime bi i završio program proslave Dana Općine Skrad.

U raspravi u kojoj su sudjelovali predsjednik Tonček Kezele, g. Danijel Bertović, pročelnica Nikolina Crnković Đorđević, doc.dr.sc. Ivana Poljančić Beljan i ing. Josip Crnković, predsjednik Tonček Kezele iznosi da u Programu proslave treba ispraviti da 15.08. nije ponedjeljak, nego utorak, dok g. Danijel Bertović predlaže da se iz Programa proslave izbaci manifestacija „Festival malina“ i planirani pohod.

Nakon rasprave je s predloženim izmjenama jednoglasno usvojen

Program proslave Dana Općine Skrad za 2023. godinu.

#### Točka 11.

Odbor za izbor i imenovanja Općine Skrad je na svom sastanku održanom dana 17. srpnja 2023. godine razmotrio prijedloge koji su pristigli temeljem objavljenog Javnog poziva za dodjelu javnih priznanja i nagrada. Pristigla su tri prijedloga i to:

- 1) Skijaški klub „Polet“ dostavio prijedlog kojim predlaže da se skijašu trkaču Gabrielu Crnkoviću dodijeli općinsko priznanje za postignute osobite uspjehe u skijaškom rolanju i skijaškom trčanju;
- 2) Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Delnice dostavilo je prijedlog kojim predlaže da se Nenadu Crnković dodijeli priznanje za uspjehe u unapređivanju zdravstva i socijalne skrbi;

općinski načelnik Damir Grgurić dostavio je prijedlog kojim predlaže da se javna priznanja dodijele:

- Planinarskom društvu «Skradski vrh» Skrad, povodom 90-te godišnjice rada i djelovanja, dodijeli priznanje za osobit doprinos razvoju tjelesne kulture, odnosno kulture kretanja te zaštite i unaprjeđivanja prirodnog okoliša na području Općine Skrad,
  - Kinološkom društvu „Skrad“, povodom 20-te godišnjice rada i postojanja Društva za značajan doprinos u promoviranju kinologije, i
  - Zdravku Jurkoviću, za dugogodišnji rad u Udruzi umirovljenika, te za doprinos u unaprjeđenju kvalitete života starijih osoba na području Općine Skrad.
- Bez rasprave jednoglasno je usvojena

#### Odluka o dodjeli javnih priznanja i nagrada za 2023. godinu

- 1) Ovom se Odlukom, na prijedlog Odbora za izbor i imenovanja, dodjeljuju sljedeća javna priznanja i nagrade za 2023. godinu:
- a) POVELJU S NOVČANOM NAGRADOM U IZNOSU OD 132,72 eura/1.000,00 kuna**
1. Planinarskom društvu „Skradski vrh“ Skrad, povodom 90-te godišnjice rada i djelovanja, za osobit doprinos razvoju tjelesne kulture, odnosno kulture kretanja, te zaštite i unaprjeđivanja prirodnog okoliša na području Općine Skrad.
- b) POHVALNICU**
1. Gabrielu Crnkoviću, za postignute osobite uspjehe u skijaškom rolanju i skijaškom trčanju.
- c) ZAHVALNICU**
1. Nenadu Crnkoviću, za uspjehe u unaprjeđivanju zdravstva i socijalne skrbi;
  2. Zdravku Jurkoviću, za dugogodišnji rad u Udruzi umirovljenika, te za doprinos u unaprjeđenju kvalitete života starijih osoba na području Općine Skrad;
  3. Kinološkom društvu „Skrad“ Skrad, povodom 20-te godišnjice rada i postojanja društva, te za značajan doprinos u promoviranju kinologije.

#### Točka 12.

Pročelnica Nikolina Crnković Đorđević izvješćuje da smo, kako je bilo i zatraženo na prošloj sjednici Općinskog vijeća, zatražili pravno mišljenje da li g. Boro Tomić i g. Ivan Crnković mogu biti članovi Etičkog odbora, na koje smo dobili odgovor da ne postoje zapreke za njihovo imenovanje. Temeljem navedenog Općinski načelnik ponovno predlaže Općinskom vijeću Odluku o imenovanju Etičkog odbora.

Bez rasprave predložena Odluka o imenovanju Etičkog odbora nije prihvaćena sa 3 glasa za, 3 protiv i 3 suzdržana glasa.

#### Točka 13.

Predloženom Odlukom o razrješenju i imenovanju predsjednika Odbora za izbor i imenovanja Općine Skrad g. Elena Cindrić se razrješuje dužnosti predsjednika Odbora, a g. Tonček Kezele se imenuje predsjednikom Odbora za izbor i imenovanja.

Predsjednik Tonček Kezele iznosi da u članku 2. prijedloga Odluke umjesto riječi „Mandatni odbor“ treba pisati „Odbor za izbor i imenovanja“.

Bez rasprave jednoglasno je usvojena



Odlukom o razrješenju i imenovanju predsjednika Odbora za izbor  
i imenovanja Općine Skrad

- 1) Elena Cindrić razrješuje se dužnosti predsjednika Odbora za izbor i imenovanja.
- 2) Tonček Kezele imenuje se predsjednikom Odbora za izbor i imenovanja.

Točka 14.

Predloženom Odlukom o izmjeni Odluke o imenovanju Odbora za proslavu Dana Općine, umjesto Natali Ribić, predsjednicom Odbora imenuje se Nikolina Crnković Đorđević, dok se umjesto Elene Cindrić, članom Odbora imenuje Tonček Kezele.

Bez rasprave jednoglasno je usvojena

Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju Odbora za proslavu Dana Općine

- 1) U članku 1. Odluke o imenovanju Odbora za proslavu Dana Općine (KLASA: 021-05/21-01/10; URBROJ: 2112/04-21-01-01 od 5. srpnja 2021. godine) u točki 1. riječi „Natali Ribić“ zamjenjuju se riječima „Nikolina Crnković Đorđević“.  
U točki 2. riječi „Elena Cindrić“ zamjenjuju se riječima „Tonček Kezele“.

Točka 15.

Predloženom Odlukom o izmjeni Odluke o utvrđivanju programa obilježavanja blagdana u 2023. godini se članom delegacije za proslavu Dana sjećanja na žrtve domovinskog rata i Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje dana 18. studenog umjesto Elene Cindrić, članom delegacije imenuje Tonček Kezele.

Bez rasprave jednoglasno je usvojena

Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju programa obilježavanja  
blagdana u 2023. godini

- 1) U članku 4. Odluke o utvrđivanju programa obilježavanja blagdana u 2023. godini (KLASA: 024-02/23-01/1; URBROJ: 2170-33-01-23-01 od 17. veljače 2023. godine) u točki 2. riječi „Elena Cindrić“ zamjenjuje se riječima „Tonček Kezele“.

Točka 16.

Predloženom Odlukom o nerazvrstanim cestama na području Općine Skrad uređuje se upravljanje, građenje, rekonstrukcija i održavanje nerazvrstanih cesta na području Općine Skrad (u daljnjem tekstu: Općina), kontrola i nadzor nad izvođenjem radova na nerazvrstanim cestama, te mjere zaštite nerazvrstanih cesta. Sastavni dio Odluke je Registar nerazvrstanih cesta koji sadrži podatke o nerazvrstanim cestama na području Općine Skrad.

Bez rasprave jednoglasno je usvojena

**O D L U K U**  
o nerazvrstanim cestama na području Općine Skrad.

Točka 17.

G. Danijel Bertović iznosi da Klub nezavisnih vijećnika predlaže da Općinsko vijeće usvoji predloženu Odluku o obvezi dostavljanja izvještaja Općinskog načelnika od početka mandatnog razdoblja do 30.06.2023. godine jer načelnik nedostavljanjem izvještaja krši Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Poslovnik Općinskog vijeća.

Bez rasprave je sa 5 glasova za i 4 suzdržana usvojena

Odluka o obvezi dostavljanja izvještaja Općinskog načelnika od početka mandatnog razdoblja do 30.06.2023.

- 1) Obvezuje se Općinski načelnik do sljedeće sjednice Općinskog vijeća dostaviti sva pisana polugodišnja izvješća od početka aktualnog mandata do 30.06.2023. godine Općinskom vijeću.
- 2) Na sljedećoj sjednici Općinskog vijeća u dnevni red uvrstiti će se točka „Izvještaj o radu Općinskog načelnika“.
- 3) Po raspravi o podnesenim izvještajima o radu Općinskog načelnika isti će biti objavljeni na mrežnoj stranici Općine Skrad.

Zaključeno u 18,58 sati.

Zapisničar  
Anita Rački

Predsjednik Općinskog vijeća  
Tonček Kezele, ing.el.